

TINERETUL — FACTOR ACTIV ÎN REALIZAREA CINCINALULUI REVOLUȚIEI TEHNICO-STIINȚIFICE

Acțiunea 2000 000

O cerință majoră de permanentă actualitate

PERFECTIONAREA PREGĂTIRII PROFESIONALE

Cum participă organizația de tineret la efortul colectivului de perfecționare profesională? Ce forme, metode și inițiative folosește? Iată o anchetă de față organizată de Intreprinderea de utilaje pentru industria materialelor de construcții și refractare Bistrița...

Al. BĂLGRĂDEAN



Doze de hârnicie, de dăruire în muncă pe ogoarele patriei — unde în aceste zile oamenii satei primesc un sprijin substanțial din partea a mii de elevi și studenți.

CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ

ANGAJARE DEPLINĂ, ÎNALȚĂ RĂSPUNDERE PENTRU STRĂNGEREA NEÎNTÂRZIATĂ A RECOLTELOR ȘI EFECTUAREA ÎNSĂMÎNȚĂRIILOR

IALOMIȚA: Flux continuu la culesul porumbului și eliberatul terenului

Pe terenurile fermei numărul 11, Stejarul, aparținând Intreprinderii agricole de stat Slobozia, județul Ialomița, culesul porumbului a început din plin...

folosirea din plin a timpului de lucru, organizarea riguroasă, în flux neîntrerupt, a întregii game de lucrări. Brigada lui Ștefan Ivanoschi a lucrat până acum în vie, la culesul strugurilor...

ARGES: Din primele zile, ritm intens la semănatul grâului

Mecanizatorii și cooperatorii argeși muncesc fără răgaz la pregătirea patului germinativ, lucrare de care depinde obținerea unor recolte sporite de grâu...

Ștefan, ne asigură că au fost luate toate măsurile pentru ca semănatul grâului să se încheie într-un timp cât mai scurt. Cele 13 semănatore sînt în perfecția stării de funcționare...

Ioan Salac: În paralel cu extinderea, diversificarea și ridicarea nivelului tehnic al producției, acordăm atenție permanentă creșterii productivității muncii, reducerii prețului de cost, gospodăririi...

Cantități sporite de preparate din legume într-o largă gamă sortimentală

În aceste zile fabricile de conserve a legumelor lucrează la capacitatea maximă pentru a asigura o gamă largă de preparate...

planul anual la acest sortiment era realizat în proporție de peste 70 la sută, existind toate condițiile ca prin menținerea acestor sortimente să fie realizată cantitatea planificată...

exigențelor de calitate mereu sporite. Fapt deosebit de semnificativ, la acest complex, peste 85 la sută dintre lucrătorii sînt tineri...

Ing. Petru Centea: Referindu-ne la acțiunile pe care le întreprinde organizația U.T.C. pe linia ridicării calificării tinerilor, nu putem omite „Politehnică muncitorească”...

Continuăm să facem cunoscute, în cadrul acestei rubrici, idei, opinii, inițiative noi menite să întărească și mai mult dialogul complex dintre creația tehnică, cercetare, proiectare și producție...

Mii și mii de elevi aflați în aceste zile pe ogoare, la strinsul recoltei, se angajează să obțină

Note maxime la disciplina „munca în campania de toamnă”

Ca în fiecare toamnă, și în acest an redeschiderea scoliilor oferă prilejul unei masive participări a elevilor la acțiuni de muncă patriotică...

● VRANCEA. La această oră, ne spune tovarășul Mihail Gheorghe, secretar al Comitetului județean al U.T.C....

● SUCEAVA. Cel 40 000 de elevi prezenți în campania lucrează din plin în punctele de lucru. Obiectivul principal este să se realizeze...

● CLUJ. — În județul Cluj, ca dealtfel pe întreg cuprinsul țării, actuala campanie agricolă este bogată în inițiative...



LUCREȚIA LUSTIG ILEANA PODOLEANU NICOLAE MILITARU

TELEGRAMME

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis președintelui Republicii Arabe Egipt, MOHAMED ANWAR EL SADAT, următoarea telegramă:

Președintele Republicii Trinidad-Tobago, ELLIS CLARKE, a trimis președintelui Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, următoarea telegramă:

CONSILIULUI SUPERIOR DE LUPĂ AL PARTIDULUI AFRICAN AL INDEPENDENȚEI DIN GUINEEA-BISSAU ȘI INSULELE CAPULUI VERDE (P.A.I.G.C.)

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al secretariatului general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, al poporului român, vă adresăm dumneavoastră, tuturor militanților P.A.I.G.C., întregului dv. popor, felicitări cordiale, un calduros salut frățesc și mesajul nostru de prietenie și solidaritate cu prilejul celei de-a XX-a aniversări a creării P.A.I.G.C.

Actualitatea pentru tineret

La Tirgoviste, un nou cenaclu: VALAHIA



Ca un omagiu adus istoriei glorioase a neamului, străvechii cetăți a Tirgovistei — leagăn de cultură și civilizație românească —, tineretul dimbovităn a marcat, printr-un frumos spectacol, ce s-a avut loc sâmbătă seara la Casa de cultură și sindicatelor din centrul de reședință al județului, înființarea cenaclului, semnificativ denumit Valahia. Fie că a fost vorba de poezia unor membri ai societății literare Al. Vlahuță sau recitat din propriile producții literare Mihail Vlad, Marian Bodea, Elena Dumitru, Grigore Grigore, Alexandrina Savu, George Cosandă sau și cenaclului pleisteneț, Dimitrie Șelaru (Claudiu Avramescu, Grigore Columbeanu, Nicolae Cureau), ale poetului pleisteneț Ion Popa Argeșeanu dragostea de patrie, sentimentul adânc al dinstrii înaintașilor, slăvirea înfăptuirii revoluționare războiului nostru, înălțarea și afirmarea muzicii de jazz. Încă de la prima reuniune, cenaclul Valahia al tineretului revoluționar din județul Dimbovită s-a dovedit a fi deosebit de primitor: s-au urcat pe scenă dramaturgul Radu Dumitru, după care

Săptămîna cinematografică Aventuri derizorii

Mi-am spus adeseori că modelul cel mai nimerit de a trata subpoeziile ce continuă să ruzeleze unora pe ecranele noastre ar fi ignorarea lor totală. Și asta pentru că a devenit din ce în ce mai evident că opiniile critice nu au aproape nici o influență asupra întreprinderii specializate în educarea morală, politică, estetică prin intermediul filmului — a publicului. De cite ori s-a vorbit despre calitatea îndoielnică a repertoriului cinematografic? De cite ori ne-am exprimat asupăra întreprinderii specializate în educarea morală, politică, estetică prin intermediul filmului — a publicului. De cite ori s-a vorbit despre calitatea îndoielnică a repertoriului cinematografic? De cite ori ne-am exprimat asupăra întreprinderii specializate în educarea morală, politică, estetică prin intermediul filmului — a publicului.

Manifestări dedicate „Zilei metalurgistului”

Sărbătorirea „Zilei metalurgistului” a prilejuit duminică în centrul siderurgic Hunedoara bogate manifestări culturale-artistice, la care și-au dat concursul cele mai bune formații de amatori din localitate. Numeroase familii de furnaliști, oțelari, laminatori, concasari au participat la programele artistice și serbările culturale organizate de ziua lor în sălile de spectacole și la locurile de

Intilnirea prietenească dintre reprezentanții ai tineretului român și ai tineretului cehoslovac

Intre 20 și 25 septembrie a.c. urmează să se desfășoare, în R.S. Cehoslovacă, Intilnirea prietenească dintre reprezentanții ai tineretului român și ai tineretului cehoslovac. Manifestarea menită să contribuie la dezvoltarea și consolidarea relațiilor de prietenie și cooperare dintre tinerii celor două țări, dintre Uniunea Tineretului Comunist și Uniunea Socialistă a Tineretului. Intilnirea se înscrie, în mod firesc, în contextul bunelor relații existente între popoarele român și cehoslovac, între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Cehoslovacă.

FAMILIA TINĂRA

Atunci când colectivul de tineri din cadrul organizației „Scintea” din Tirgoviste, în vârstă de 1-2 ani, s-au întâlnit cu tinerii cehoslovaci, ei s-au gândit la unirea celor două țări și la început de drum, când începe experiența, încrederea și unora din noi, în lămurirea și înțelegerea familiei lor. Cei doi tineri cehoslovaci au spus: „Am venit să cunoaștem familia voastră și să vă cunoaștem pe voi și pe părinții voștri.”

Am ales de probleme care în seara de duminică, după cântecul de seară, am avut o discuție despre stabilirea locului de muncă și despre căsătoria. Am avut în oras programe cinematografice așa cum a fost la filmul „Ilustrate cu flori de cimp”. Comisia caută noi forme pentru a ajunge la inima tinerilor, pentru a și-i face prieteni.

O nouă construcție universitară

Începând din acest an studenții Facultății de Electrotehnică și Institutului politehnic „Traian Vuia” din Timișoara învață într-un local nou. Amplasat în areștul studentesc din vecinătatea Begăi, clădirea, cu toate utilitățile sale se numără printre cele mai moderne de acest fel din țară. Suprafața utilă depășește 22 m.p., înălțimea învață este amplă, laboratoare, un club bibliotecă ș.a. Ministerul Educației și Învățământului ca și celelalte două ministere economice care tutează facultatea — Ministerul Energiei Electrice și Ministerul Construcțiilor de Mașini — au alocat fonduri însemnate pentru a asigura mărirea numărului de laboratoare și dotarea lor cu aparatură de înaltă tehnicitate. Astfel, după cum se reliează tovarășul prof. dr. Ir. Tiberiu Mureșan, decanul facultății, în prezent cadrul de calcul-

Advertisement for 'teatro' featuring a list of plays and dates. Includes titles like 'Rapsodia română' and 'Frumoasă este mîndră țara'.

INTREPRINDEREA DE UTILAJ CHIMIC „GRIVIȚA ROȘIE”

cu sediul în București, Calea Griviței nr. 357, sectorul 8 INCADREAZĂ URGENT în conformitate cu prevederile legilor nr. 12/1972 și 57/1974:

FESTIVALUL INTERNAȚIONAL „GEORGE ENESCU”

EMBLEME ENESCIENE

Ca un leitmotiv a retenirii creației, amintirea, numele lui Enescu, în aceste zile de sărbătoare muzicală românească, în aceste zile în care artiști de prestigiu internațional au sosit la București pentru a omagia arta poporului care a dat lumii pe Enescu.

Am amintit de Enescu în condițiile noastre însemnate, și am discutat prezența operelor sale în festival — și de la danteasa Simfonie a III-a pe care am ascultat-o în concertul inaugural la Oedipul de ieri seară de la Opera, agenda a marcat creștea etapelor definitorii ale creației enesciene.

Invitația oaspeților sovietici de a ne reînălța cu muzica lui Bach în sala Ateneului român avea desigur și o nemăsurată semnificație față de unul din străbunicii interpreți ai operei cantabile din Leipzig: omagierea lui George Enescu. Nu întâmplător programul concertului Orchestrei de cameră din Moscova a cuprins capodoperele polifonice barocului. Arta fugii. Accesată eșă în dirijor, cum se îndrăgise în lumea formației sovietice, fără teama de supraestima, a demonstrat de la prima acord, de la prima expunere a temei de fugă simplă, până la ultima coroadă sonoră, virtuți de ansamblu instrumental, virtuți de excepție. Căci orchestra de cameră din Moscova nu este numai o formație de excepțională virtuozitate, ci în primul rând un colectiv de examplare în executarea muzicii de cameră. Într-un cântec fără dirijor dect atunci cînd fiecare instrument se încadrează, în ambianța muzicală de ansamblu, iar muzica se contopește cu masa soce a-1 conferi acesteia structură, originalitate.

Orchestra de cameră din Moscova dispune de o serie de calități artistice ce fac neconfundabilă personalitatea: muzicalitate, puritate, sonoritate, echilibru, simfonicitate, căldură interpretativă, comunicativitate. Fiecare partitură respiră deodată, frazează uniform, expresivitatea dintelui împunător, căci valente vocale, discursul muzical. Perfecțiunea acordului, umbrarea formației nu numai să cîrce așemeni unui singur instrument, ci să atingă sonorități de o particulară culoare orchestrală (de pildă, fuga triplă din Contrapunctus XIV). Unitatea ansamblului merge alături de îndelungată și mai greoi totuși departe încît prin a triurilor sau grupetelor alt de abundente în partitura lui J.S. Bach păreau interpretate de o singură interpret. Finetele orchestre sovietice ating unor performanțe înecabile, cum ar fi, de pildă, preluderea de către coarde a celorl instrumentelor de suflat odată cu trecerea temei de fugă de la un grup la altul.

Corul de copii și orchestra de cameră „Simfonieta” pe scena Radioteleviziunii române

În 30 de ani de activitate, corul de copii condus de Elena Vlădă și Ion Vasile, primul colectiv de acest gen înființat în țară, a realizat nenumărate momente de neuit în viața noastră artistică. Programul prezentat în cadrul Festivalului Internațional „George Enescu” (lucrări de Al. Pașcanu, M. Negrea, Passereau și Mozart și alții) a dovedit că „Simfonieta” este o formație deosebit de interesantă din punct de vedere artistic. În acest caz rolul social este mai mare.

Partea a II-a a programului ne-a prilejuit o mare bucurie artistică. Lucrarea compozitoare Miriam Marbă, Rîm și cîntec, pentru soprană, clarinet, pian și percutie, de o mare inventivitate și fantezie, reunește sonorități dintr-o lume originală, în care cuvînt, sunet și culoare se întinesc, dînd naștere unui spațiu de mare adîncime și expresivitate.

Advertisement for the Conservatory of Music „George Enescu”-Iasi, listing various musical categories and contact information.

